
 DREES STORE LIGHT 3-Phasen-Schienenstrahler 
  für die professionelle Beleuchtung und Präsentation in Ladengeschäften 

   - mit 15 verschiedenen LED-Chip-Farben bestückbar - auch spezielle Lebensmittelfarben

   - neue hocheffiziente HO Version Cri>90. Förderbar durch BAFA.

   - Standard-Bestückung 3500K CRI>80 - ideal zwischen warm und neutralweiß

   - effiziente, leistungsstarke Ausleuchtung von Geschäften. Life: 50.000h (L70B50)

   - auf Wunsch auch DALI, CASAMBI oder TRIAC dimmbare Versionen gegen Mehrpreis 

   - Höhe Strahler 101mm, Maße Netzteil 101X140mm. Strahler 350° drehbar, 300° neigbar

   - incl. 3 Phasen-Stromschienen-Adapter. Reflektor: 30°. LED Netzteil seitlich 

   - Aluminiumgehäuse IP20. 350° drehbar und schwenkbar. Netzteil flickerfrei

3-Phasen-Stromschiene

Strahler DREES STORE LIGHT Gehäuse Gehäuse Gehäuse 

weiß schwarz silber
           Leistung/ Lichtfarbe CRI Farbe* Helligkeit Art.Nr. Art.Nr. Art.Nr.

Shop-Beleuchtung          für Einzelhandel mit Warenpräsentation Textilien,  Optiker, Juwelier etc.

42W / 835  30°    Shop > 80 3500K 3895Lm 58070035 58070135 58070235

Store Light HO  BAFA           hocheffiziente HO-LED Version - BAFA förderbar !   EEL E

42W / 930  30° pure white (warm) > 90 3000K 4582Lm 58370031 58370131 58370231

42W / 940  30°   pure white > 90 4000K 4673Lm 58370041 58370141 58370241

42W / 935  30°   neutralweiß > 90 3500K 4627Lm 58370035 58370135 58370235

Store Light  Food Special

Lebensmittel  Beleuchtung nicht dimmbare Version. DALI, Phasen, Casambi a.Anfrage

42W/ 924 30° Bäcker extra warm > 90 2400K 2800Lm 58070024 58070124 58070224

42W/ 927 30°   Bäckerei > 97 2700K 58070092 58070192 58070292

42W/ 927 30°  Käse + Pasta > 95 2700K 2820Lm 58070072 58070172 58070272

42W/ 718 30°  Fleisch rot Metzger > 75 1800K 1720Lm 58070018 58070118 58070218

42W/ 730 30°  Fleisch rot+hell > 75 3000K 2240Lm 58070032 58070132 58070232

42W/ 935  30°   CRI93  Fisch > 93 3500K 2860Lm 580700935 580701935 580702935

Store Light DALI  dimmbar           hocheffiziente HO-LED Version - BAFA förderbar !  Dimmbar über DALI  EEL E

42W / 930  30° pure warm DALI > 90 3000K 4582Lm 58370331 58370431 58370531

42W / 940  30°   pure white DALI > 90 4000K 4673Lm 58370341 58370441 58370541

42W / 935  30°   NW  DALI > 90 3500K 4627Lm 58370335 58370435 58370535

Förderung Pflanzenwuchs 

42W  rosé  30°   Horticulture rose 63 µmol/s 58070054 58070154 58070254

Wechselreflektoren       

Wechselreflektoren  15° facettiert 58070015

Wechselreflektoren  45° facettiert 58070045

 Technische Änderungen vorbehalten. Lieferzeit ca. 2 Wochen

DREES STORE LIGHT ONE /HO
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  DREES STORE LIGHT ONE152  Einbaustrahler 
   für die professionelle Beleuchtung und Präsentation in Ladengeschäften 

   - mit 15 verschiedenen LED-Chip-Farben bestückbar - auch spezielle Lebensmittelfarben

   - Standard-Bestückung 3500K CRI>80 - ideal zwischen warm und neutralweiß

   - neue hocheffiziente HO-LED Ausführung. Förderung durch BAFA möglich. 

   - auf Wunsch auch DALI, CASAMBI oder TRIAC dimmbare Versionen gegen Mehrpreis 

   - Außendurchm. Ø152mm, Bohrloch Ø142mm, Einbautiefe 122mm,  drehbar, 60° neigbar

   - incl. LED-Netzteil nicht dimmbar mit Adels-Stecksystem, Reflektor: 24° (40/60° a.Wunsch)

   - Aluminiumgehäuse IP20. 350° drehbar und 60°schwenkbar. Flickerfreies Netzteil

Shop Einbaustrahler

DREES STORE LIGHT ONE152 Gehäuse Gehäuse Gehäuse 

weiß schwarz silber
           Leistung/ Lichtfarbe CRI Farbe* Helligkeit Art.Nr. Art.Nr. Art.Nr.

Shop-Beleuchtung          für Shopbeleuchtung, Einzelhandel, Foyer, Hotel, Schaufenster 

35W / 835  24°    Shop > 80 3500K 3600Lm 58071035 58071135 58071235

Store Light ONE  HO  BAFA          hocheffiziente HO-LED Version - FAFA förderbar !  EEL E

35W / 930  24° pure white (warm) > 90 3000K 4241Lm 58371031 58371131 58371231

35W / 940  24°   pure white > 90 4000K 4326Lm 58371041 58371141 58371241

35W / 935  24°   neutralweiß > 90 3500K 4284Lm 58371035 58371135 58371235

         hocheffiziente HO-LED Version - FAFA förderbar !  EEL E

 Food/ Lebensmittel

36W/ 924 24° Bäcker extra warm > 90 2400K 2500Lm 58071024 58071124 58071224

36W/ 927 24°   Bäckerei > 97 2700K 2225Lm 58071092 58071192 58071292

36W/ 927 24°  Käse + Pasta > 90 2700K 2740Lm 58071072 58071172 58071272

36W/ 718 24°  Fleisch rot Metzger > 75 1800K 1600Lm 58071018 58071118 58071218

36W/ 730 24°  Fleisch rot+hell > 75 3000K 2080Lm 58071032 58071132 58071232

36W/ 935 24°   CRI93  Fisch > 93 3500K 2580Lm 580710935 580711935 580712935

Store Light ONE  DALI HO           hocheffiziente HO-LED Version - FAFA förderbar ! DALI dimmbar. EEL E

35W / 930  24° pure warm  DALI > 90 3000K 4241Lm 58371331 58371431 58371531

35W / 940  24°  pure white DALI > 90 4000K 4326Lm 58371341 58371441 58371541

35W / 935  24°  NW  DALI > 90 3500K 4284Lm 58371335 58371435 58371535

Förderung Pflanzenwuchs 

36W  rosé  24°   Horticulture rose 63 µmol/s 58071054 58071154 58071254

Wechselreflektoren       

Wechselreflektoren  40° facettiert 58071040 58071040 58071040

Wechselreflektoren  60° facettiert 58071060 58071060 58071060

Reduzierring  Store Light auf Innendurchmesser 140mm f. StoreLight Downlight

Mont.Feder Art.Nr. weiß Art. schwarz

Ø 240mm   Reduzierring ja     Ø 220 - 230mm 50267650 50267651

Ø 221mm   Reduzierring ja     Ø 200 - 212mm 50265550 50265551

Ø 200mm   Reduzierring ja     Ø 178 - 190mm 50265650 50265651

Ø 181mm   Reduzierring nein     Ø 150 - 176mm 50265750 50265751

 Technische Änderungen vorbehalten. Lieferzeit ca. 2 Wochen

   Bohrloch/Ausschnitt

DREES STORE LIGHT ONE LED-Strahler 
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 DREES STORE LIGHT Tube 3-Phasen-Strahler 
  für die professionelle Beleuchtung und Präsentation in Ladengeschäften 

   - formschönes, schlankes Gehäuse mit integriertem dimmbarem LED Netzteil 

   - mit 10 verschiedenen LED-Chip-Farben bestückbar - auch spezielle Lebensmittelfarben

   - LED 3500K CRI>80 - ideal zwischen warm und neutralweiß

   - hocheffizeinte HO LED Version CRi>90  - förderbar durch BAFA 

   - dimmbar Phansenanschnitt/ Phasenabschnitt (TRIAC)  - auf Anfrage DALI

   - Höhe Strahler 148mm, Durchmesser: 60mm. Strahler 330° drehbar, 90° neigbar

   - incl. 3 Phasen-Stromschienen-Adapter. Reflektor: 36°. LED Netzteil seitlich 

   - Metallgehäuse IP20 60X189mm. 330° drehbar und schwenkbar. 

3-Phasen-Stromschiene

LED-Strahler STORE LIGHT Tube Gehäuse Gehäuse 

weiß schwarz
           Leistung/ Lichtfarbe CRI Farbe* EEK Helligkeit Art.Nr. Art.Nr.

Store Tube Shop-Beleuchtung          Warenpräsentation von Textilien, technische Produkte, Optiker, Juwelier etc.

20W/ 835  36°    Shop > 80 3500K F 1850 Lm 58073035 58073135

Store Tube  HO  BAFA          hocheffiziente HO-LED Version - BAFA förderbar !  EEL E

20W/ 930  36°  pure warm > 90 3000K E 2400Lm 58373031 58373131

20W/ 940  36°  pure white > 90 4000K E 2445Lm 58373041 58373141

Lebensmittel  Beleuchtung

20W/924  36° Bäcker extra warm > 90 2400K 58073024 58073124

20W/927  36°   Käse/Pasta/Brot > 95 2700K 1400Lm 58073092 58073192

20W/718  36°   Fleisch rot > 75 1800K 58073018 58073118

20W/730  36°  Fleisch marmoriert > 75 3000K 58073032 58073132

20W/935  36°   Fisch  > 93 3500K 1500Lm 580730935 580731935

Wechselreflektoren       

Wechselreflektoren  15° facettiert spot 58073015 58073015

    Store Light Tube Mini55

Store Tube Mini  HO          hocheffiziente HO-LED Version. Mini nur 55mm X 105mm

           Leistung/ Lichtfarbe CRI Farbe* EEK Helligkeit weiß schwarz

9,5W/ 927  24°  extra warm > 90 2700K E 830Lm 58376627 58376727

9,5W/ 930  24°  pure warm > 90 3000K E 900Lm 58376631 58376731

9,5W/ 940  24°  pure white > 90 4000K D 970Lm 58376641 58376741

 Technische Änderungen vorbehalten. Lieferzeit ca. 2 Wochen

STORE LIGHT ONE  3PH-Strahler 
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

LED-Downlight storE LIGht bEam 230 Vac, inkl. flickerfreiem Philips-netzgerät mit stecksystem, primär/sekundär 
LED downlight storE bEam 230 Vac, incl. flicker-free Philips power supply with connecting system primary/secondary

Eingangs-
spannung 
input 
voltage

nenn- 
leistung
rated 
power

anzahl
LED
LED
quantity

abstrahl-
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom 

luminous  
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

EEK
 
EEc

artikelnummer 

item number

230 Vac 42,0 W 1 80° > 90 3500 K 5667 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-3500 
583-741-3500

 >90 3000 K 5610 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-3031 
583-741-3031

4000 K 5722 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-4001 
583-741-4001

artikelbezeichnung 

description 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

artikelnummer 

item number

reduzierblende mit vier haltefedern, abmessungen: weiß raL 9003
white raL 9003

502-690-50

(L x b): 225 x 135 mm innen, 285 x 180 mm außen, Deckenausschnitt 260 x 160 mm

reducing aperture with four retaining springs, dimensions: schwarz-matt raL 9005 502-690-51

(L x W):225 x 135 mm inside, 285 x 180 mm outside, ceiling aperture 260 x 160 mm black matt raL 9005

zubehör zu storE LIGht bEam
accessories for storE LIGht bEam 

auf anfrage ist die reduzierblende auch in anderen farben erhältlich.  
on request, the reducing aperture is also availale in other colours.

240

1
5
0

1
1
3

stoRE Light bEAm

                     
80°

      

Jetzt bAFA-förderunsfähig
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

PLuG anD PLaY. Das primäre und sekundäre stecksystem des storE-LIGht-onE-Downlights ermöglicht eine 
einfache montage. auch können netzteil und Downlight zeitlich versetzt eingebaut werden, womit der monteur 
flexibel auf Verzögerungen bei Vorgewerken reagieren kann.
PLuG anD PLaY. the primary and secondary plug system of the storE-LIGht-onE-downlight allows an easy 
assembly. Power supply and downlight can be installed time-delayed. thus the installer can respond to delays in 
previous disciplines flexibly.

stromanschluß 
230 V
Power connection
230 V

t-Verteilerblock mit einem stecker- 
eingang und drei buchsenausgängen
t-distribution block with one plug-input  
and three socket-outputs

t-Verteiler mit einem steckereingang  
und zwei buchsenausgängen
t-distributor with one plug-input and  
two socket-outputs

Verbindungsleitung
2000 mm
connecting cable
2000 mm

netzgerät 
Primärleitung 500 mm
sekundärleitung 300 mm
Power supply
primary line 500 mm
secondary line 300 mm

Downlight

stoRE Light onE

artikelbezeichnung Leitungslänge artikelnummer

description cable length item number

Verlängerungsleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
extension-cable Pa6.6 h05VV-f

2000mm 410-973-51

3-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
3-pole extension-cable (Pa), black

500mm 410-975-51

2-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f, schwarz 
(ohne abbildung)
2-pole extension-cable Pa 6.6 h05VV-f (without illustration)

500mm 410-976-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

buchsenleitung Polyamid, schwarz 
socket-cable (Pa), black

500mm 410-968-51

t-Verteiler Polyamid Pa, schwarz, ein steckereingang, drei  
buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and two 
output sockets

410-972-51

t-Verteilerblock Polyamid Pa, schwarz ein steckereingang, 
drei buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and three output 
sockets

410-974-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

Y-netzweiche, ein steckereingang und zwei buchsenausgänge
distributor with input plug and two output sockets (without 
illustration)

410-977-51

           

stecksystem 230Vac, schwarz, passend zum storE-LIGht-onE-Downlight
Plug system 230Vac, black , suitable to the storE-LIGht-onE-downlight
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/400 V, 16 a, square profile 

artikelbezeichnung 
description

Länge in mm
length in mm

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil 1000 weiß, white 600-070-50
3-phase track 230-440 V, 16 a, square profile schwarz, black 600-070-51

silberfarbig, silver-coloured 600-070-63
2000 weiß, white 600-072-50

schwarz, black 600-072-51
silberfarbig, silver-coloured 600-072-63

3000 weiß, white 600-073-50
schwarz, black 600-073-51
silberfarbig, silver-coloured 600-073-63

zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

80

Einspeisung, schutzleiter rechts
feed, protective conductor right

weiß, white 600-118-50

schwarz, black 600-118-51

silberfarbig, silver-coloured 600-118-63

Einspeisung, schutzleiter links
feed, protective conductor left

weiß, white 600-119-50

schwarz, black 600-119-51

silberfarbig, silver-coloured 600-119-63

120
mitteleinspeisung, Verbinder
central feed, connector

weiß, white 600-228-50

schwarz, black 600-228-51

silberfarbig, silver-coloured 600-228-63

80
Eckverbinder, schutzleiter innen
inside L-joint

weiß, white 600-229-50

schwarz, black 600-229-51

silberfarbig, silver-coloured 600-229-63

Eckverbinder, schutzleiter aussen
outside L-joint

weiß, white 600-230-50

schwarz, black 600-230-51

silberfarbig, silver-coloured 600-230-63

      

3
3

36

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

60°- 300°

130 Gelenkverbinder 60–300°
adjustable connector 60–300°

weiß, white 600-235-50
schwarz, black 600-235-51
silberfarbig, silver-coloured 600-235-63 

80 120
t-Verbinder, schutzleiter rechts
t-joint, protective conductor right

weiß, white 600-231-50
schwarz, black 600-231-51
silberfarbig, silver-coloured 600-231-63

t-Verbinder, schutzleiter links
t-joint, protective conductor left

weiß, white 600-232-50
schwarz, black 600-232-51
silberfarbig, silver-coloured 600-232-63

120
Kreuzverbinder
X-joint

weiß (raL 9010) 
white (raL 9010)

600-233-50

schwarz (raL 9005)
black (raL 9005)

600-233-51 

Endstück
end piece

weiß, white 600-329-50
schwarz, black 600-329-51
silberfarbig, silver-coloured 600-329-63

30
0

flexibler Verbinder
flexible joint

weiß, white 600-234-50
schwarz, black 600-234-51
silberfarbig, silver-coloured 600-234-63

70

Euroadapter (5 kg)
mechanical load (5 kg)

weiß, white 600-407-50
schwarz, black 600-407-51
silberfarbig, silver-coloured 600-407-63

elektrischer Verbinder, innenliegend
inside straight electrical joint

weiß, white 600-220-50
schwarz, black 600-220-51

mechanischer Verbinder
mechanical joint

weiß, white 600-221-50
schwarz, black 600-221-51

Elektischer Verbinder mit Innenanschlag
electrical joint with inner stop

weiß, white 600-222-50
schwarz, black 600-222-51

abhängeset,  besthend aus Deckenbefestigung 
und Drahtseilhalter, mit Drahtseil Ø 1,5 mm, 
Länge 3000 mm, max. belastbarkeit 1000 n
suspension kit consisting of a ceiling attachment 
and a wire holder, with wire rope Ø 1.5 mm, 
3000 nn length, max. load 1000 n

vernickelt/verzinkt , nickel plated/zinc plated 600-340-00
weiß, white 600-340-10
schwarz, black 600-340-20

abhängesclip für Deckenbefestigung 
suspension clip for ceiling installation

vernickelt/verzinkt , nickel plated/zinc plated 600-340-05
weiß, white 600-340-15
schwarz, black 600-340-25

oWa-Deckenclip
oWa ceiling clip

600-340-03

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/240 V, 16 a, square profile 

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/240 V, 16 a, square profile 

zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

60

Deckenabhängung mit Drahseil 2000 mm
suspension kit with wire rope 2000 mm

weiß, white 600-332-50
schwarz, black 600-332-51

befestigungsklammer für Deckenbefestigung
mounting bracket for ceiling installation

600-333

120

Kupplungsverstärkung
connector plate 

600-334

schienenabdeckung 1000 mm
track cover 1000 mm

weiß, white 600-331-50
schwarz, black 600-331-51

65

schwerlastanker (10 kg) 
mechanical adapter (10 kg)

weiß, white 600-402-50
schwarz, black 600-402-51

mechanische abhängung für stahlseil, zum 
Eindrehen
mechanical suspension for steel rope, to be 
screwed in

weiß, white 600-337-50
schwarz, black 600-337-51
silberfarbig, silver-coloured 600-337-63

rohrabhängung 1000 mm
tube suspension 1000 mm

600-338-00

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

adapter mit schukosteckdose für 3-Phasen-stromschiene, 230 Vac, max. 6,3 a, max. 1300 W, kompatibel mit allen 
gängigen 3-Phasen-stromschienen wie Eutrac, GLobaL, IVELa, s-tracK, stucchi, D-Line.
adapter with shockproof socket for 3-phase track system, 230 Vac, max. 6.3 a, max. 1300 W, compatibel with all 
common 3-phase track systems like Eutrac, GLobaL, IVELa, s-tracK, stucchi, D-Line.

nenn- 
spannung

nennstrom nennleistung material Gewicht Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

rated voltage input current rated power material weight housing colour/
surface 

item number

230 Vac
50 – 60 hz

max. 6,3 a max. 1300 W Polycarbonat 137 g weiß/white 600-406-50

Polycarbonate schwarz/black 600-406-51

2

83

53,5

5
8
,5 1
0
3

artikelbezeichnung passend zu Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

Description suitable to housing colour/
surface 

item number

aufbaudose Ø 100 mm
surface-mounted box Ø 100 mm

570-70x-xxxx weiß/white 600-492-50

schwarz/black 600-492-51

aufbaudose Ø 100 mm, zu 3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE
surface-mounted box Ø 100 mm, for LED-spot storE LIGht onE for 3-phase track

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

max. 1,2m*

2
m

3
/5

m

1

1

1 Eckverbinder, 
 schutzleiter außen
 L-joint, protective 
 conductor outside

2 Eckverberbinder, 
 schutzleiter innen
 L-joint protective 
 conductor inside

4 Einspeisung, 
 schutzleiter links
 feed, protective conductor 
 on the left side

3 Einspeisung, 
 schutzleiter rechts
 feed, protective conductor 
 on the right side

5 t-Verbinder, 
 schutzleiter rechts
 t-joint protective conductor 
 on the right side

7 Kreuzverbinder
 X-joint 

6 t-Verbinder, 
 schutzleiter links
 t-joint protective conductor   
 on the left side

2

2 2

13 1

5 16

6

6

1-/3-Phasen-schienensystem 230/400V, 16a, eckiges Profil
1-/3-Phase-track 230/400V, 16a, square profile

5 4

7

 

bei der Installation bitte unbedingt die zuglastangabe des halters beachten.   
When installing, please be sure to observe the tensile load specification of the holder. 

1-/3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

33

    NEU
JETZT NEU IM 

SORTIMENT

3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

DALI HV  
Schienenstrahler



107601

127601

ADAPTER
UNIVERSAL

DALI HV Schienenstrahler

34

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

ÜBERSICHT
DALI SCHIENENSTRAHLER

FOKUSSIERBAR

4.000 K  116116
3.000 K  116115

4.000 K  116120
3.000 K  116119

4.000 K  116110
3.000 K  116109

4.000 K  116114
3.000 K  116113

4.000 K  116118
3.000 K  116117

4.000 K  116112
3.000 K  116111

20°-55°
12 W

42 W

24 W

20-70°
SEITE 38

W W

W

B B

B

SEITE 36

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 

FOKUSSIERBAR

34

D1 D2
L2 L1

L3 N

WIR SETZEN IHRE  
WÜNSCHE UM!

KUNDENZUFRIEDENHEIT  
2022

Für Sie im Sortiment  
ergänzt!



116263 116264

116262 116265

ADAPTER
UNIVERSAL

2M
BLINDABDECKUNG

DALI HV Schienenstrahler
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

116214 116221116213 

116209

116211

116216 116222116215

116210

116212

EINSPEISUNG
LINKS

EINSPEISUNG
RECHTS

EINSPEISUNG
MITTIG

EINSPEISUNGEN

AUFBAUSCHIENE

2 METER

3 METER

NEUTRALLEITER

116223

116227116228

116217 116235 116237 116231

116219

116233

116224

116225

116229116230

116218 116238 116236 116232

116220

116234

116226

L-VERBINDER
AUSSEN

LINEAR-VERBINDER 
STROMFÜHREND

L-VERBINDER
INNEN

T-VERBINDER
RECHTS

T-VERBINDER
LINKS

VERBINDER
FLEX

VERBINDER

ZUBEHÖR

NEUTRALLEITER

SEILABHÄNGUNG 
150 - 1500mm

MONTAGECLIP 
150 - 1500mm

DALI X-VERBINDER 
1 Stk.

ENDKAPPE 
1 Stk.

116239

116240

ADAPTER
MECHANISCH



116115 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 12W, 20°-55°, weiß matt, 3000K, DALI dimmbar

142mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
12 W
928lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116116 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 12W, 20°-55°, weiß matt, 4000K, DALI dimmbar

142mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
12 W
970lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116113 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 12W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K, DALI dimmbar

142mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
12 W
928lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116114 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 12W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K, DALI dimmbar

142mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
12 W
970lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 20°-55° | DALI DIMMBAR
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116119 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 3000K, DALI dimmbar

186mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2120lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116120 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 4000K, DALI dimmbar

186mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2220lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116117 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K, DALI dimmbar

186mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2120lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116118 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K, DALI dimmbar

186mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2220lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50
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116109 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 3000K, CRI92, DALI dimmbar

128mm
265mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
4450lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116110 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 4000K, CRI92, DALI dimmbar

128mm
265mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
5200lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116111 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 3000K, CRI92, DALI dimmbar

128mm
265mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
4300lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116112 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 4000K, CRI92, DALI dimmbar

128mm
265mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
5000lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 20°-70° | DALI DIMMBAR
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
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    NEU
JETZT NEU IM 

SORTIMENT

3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

DALI HV Schienen  
Zubehör Aufbau



2m
31,5mm
32,5mm

3m
31,5mm
32,5mm

116209 | 3-Phasen DALI
Aufbauschiene 2m, weiß

116211 | 3-Phasen DALI
Aufbauschiene 3m, weiß

3-Phasen DALI Seiten-Einspeisung für
Au auschiene, N-Leiter rechts, weiß

3-Phasen DALI Seiten-Einspeisung für
Au auschiene, N-Leiter links, weiß

NEW 116214NEW 116213

3-Phasen DALI Schiene Linearverbinder,
stromführend, weiß

3-Phasen DALI Endkappe für
Au auschiene, weiß, 1 Stück

NEW 116219NEW 116217

3-Phasen DALI L-Verbinder für
Au auschiene, N-Leiter innen, weiß

3-Phasen DALI Mi el-Einspeisung für
Au auschiene, weiß

NEW 116223NEW 116221

3-Phasen DALI T-Verbinder für
Au auschiene, N-Leiter links, weiß

3-Phasen DALI L-Verbinder für
Au auschiene, N-Leiter außen, weiß

NEW 116227NEW 116224

3-Phasen DALI X-Verbinder für
Au auschiene, weiß

3-Phasen DALI T-Verbinder für
Au auschiene, N-Leiter rechts, weiß

NEW 116231NEW 116228

3-Phasen DALI Schiene mechanischer
Verbinder, weiß

3-Phasen DALI Flex-Verbinder, weiß
NEW 116239NEW 116233

3-Phasen DALI Schiene Seilabhängung
mit Gegenstück inkl Baldachin &
Stahlseil, weiß, 1 Stück

3-Phasen DALI Schiene Montageclip,
weiß, 1 STK

NEW 116235NEW 116237

3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, weiß

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, weiß

NEW 116264NEW 116263

3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, schwarz

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, schwarz

NEW 116265NEW 116262

3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, weiß

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, weiß

NEW 116264NEW 116263

3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, schwarz

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, schwarz

NEW 116265NEW 116262
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2m
31,5mm
32,5mm

3m
31,5mm
32,5mm

116210 | 3-Phasen DALI
Aufbauschiene 2m, schwarz

116212 | 3-Phasen DALI
Aufbauschiene 3m, schwarz

3-Phasen DALI Seiten-Einspeisung für  
Au auschiene, N-Leiter rechts, schwarz

3-Phasen DALI Seiten-Einspeisung für  
Au auschiene, N-Leiter links, schwarz

NEW 116216NEW 116215

3-Phasen DALI Schiene Linearverbinder,  
stromführend, schwarz

3-Phasen DALI Endkappe für  
Au auschiene, schwarz, 1 Stück

NEW 116220NEW 116218

3-Phasen DALI L-Verbinder für  
Au auschiene, N-Leiter innen, schwarz

3-Phasen DALI Mi el-Einspeisung für  
Au auschiene, schwarz

NEW 116225NEW 116222

3-Phasen DALI T-Verbinder für  
Au auschiene, N-Leiter links, schwarz

3-Phasen DALI L-Verbinder für  
Au auschiene, N-Leiter außen,  
schwarz

NEW 116229NEW 116226

3-Phasen DALI X-Verbinder für  
Au auschiene, schwarz

3-Phasen DALI T-Verbinder für  
Au auschiene, N-Leiter rechts, schwarz

NEW 116232NEW 116230

3-Phasen DALI Schiene mechanischer  
Verbinder, schwarz

3-Phasen DALI Flex-Verbinder, schwarz
NEW 116240NEW 116234

3-Phasen DALI Schiene Seilabhängung  
mit Gegenstück inkl Baldachin &  
Stahlseil, schwarz, 1 Stück

3-Phasen DALI Schienen Montageclip,  
schwarz, 1 STK

NEW 116238NEW 116236 3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, weiß

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, weiß

NEW 116264NEW 116263

3-Phasen DALI Schiene Blindabdeckung,  
2m, schwarz

3-Phasen DALI Schiene  
Universaladapter, schwarz

NEW 116265NEW 116262
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DALI HV Schienen Zubehör Aufbau
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

Einsetzen der Strahler
1. Bei der Installation der Strahler auf die Führungsnut achten. Die Führung des  

Adapters (am Strahler) muss genau in die Führung passen.
2. Wenn der Strahler gerade in der Schiene sitzt, kann er mit dem Arretierungshebel 

eingestellt und fixiert werden.
3. Jetzt kann die gewünschte Phase an dem Drehschalter des Adapters eingestellt 

werden.

Demontage des Strahlers
Der 3-Phasen-Schienenstrahler kann sehr schnell, einfach und ohne Werkzeug an einer 
anderen Stelle der dreiphasigen Schiene platziert werden.

4.  Der Phasen-Drehschalter am Adapter wird auf die Position 0 gestellt.
5.  Jetzt Arretierungshebel des Stromschienenstrahlers lösen.
6.  Den Strahler vorsichtig kippen, damit sich der Arretierungshebel von der  

Schiene wegbewegt.
7. Dadurch lösen sich die Klammern in der Schiene und der Strahler kann bequem ent-

nommen werden.

1. 2. 3.1. 2. 3.1. 2. 3.

L2 L1

L3 N

L2 L1

L3 N

Führungsnut

Führungsnut

Serie S1

Serie Classic

MONTAGEHINWEIS

1. 2. 6.
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Auch in DALI 
dimmbar  

verfügbar!

NEU8 Watt 
Dimmbar

42 Watt 
Dimmbar

Fokussierbar 20°-55° Fokussierbar 20°-70°

3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

3-Phasen HV  
Schienensystem



3-Phasen HV Schienensystem
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

FOKUSSIERBAR  KOMPATIBEL MIT ERCO
®

 UND EUTRAC
®

CRI90  KOMPATIBEL MIT ERCO
®

 UND EUTRAC
® 

VOLLSPEKTRUM CRI98
4.000 K  114898
CRI92
4.000 K  116122
4.000 K  114896
3.500 K  114974
3.000 K  114897
3.000 K  116121

CRI92 SEITE 52

4.000 K  114128
3.500 K  114130
3.000 K  114129

DIMMBAR SEITE 51

4.000 K  113967
3.000 K  113968

DALI DIMMBAR 
4.000 K  115126
3.000 K  115127

CRI92 SEITE 52

4.000 K  114131
3.500 K  114133
3.000 K  114132

DIMMBAR SEITE 51

4.000 K  113969
3.000 K  113970

DALI DIMMBAR 
4.000 K  115128
3.000 K  115129

4.000 K  115130 4.000 K  115132

SEITE 58

BREAD 114978
FRUIT 114979
FRESH MEAT 114976
MEAT 114977

SEITE 58

BREAD 114982
FRUIT 114983
FRESH MEAT 114980
MEAT 114981

VOLLSPEKTRUM CRI98
4.000 K  114921
CRI92
4.000 K  116124
4.000 K  114923
3.500 K  114975
3.000 K  114922 
3.000 K  116123

4.000 K  115131 4.000 K  115133

20°-70°

30°-50°

38° 60°

FOKUSSIERBAR  KOMPATIBEL MIT ERCO
®

UND EUTRAC
®

FOKUSSIERBAR
DALI
KOMPATIBEL MIT  
ERCO

®

UND EUTRAC
®

SEITE 51

SEITE 53

SEITE 55

W

W W

W

W W

W

B

B B

B

B B

B

SEITE 55

BREAD 112739
FRUIT 112740
FRESH MEAT 112742
MEAT 112741

W

Führungsnut

D1 L1

D2 N

Auch als 
VOLLSPEKTRUM 

CRI98 
verfügbar!JAHRE 

GARANTIE

ANNI DI 
GARANZIA

5 

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 JAHRE 

GARANTIE

ANNI DI 
GARANZIA

5 JAHRE 
GARANTIE

ANNI DI 
GARANZIA

5 

JAHRE 
GARANTIE

ANNI DI 
GARANZIA

5 

ÜBERSICHT
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

FOKUSSIERBAR  KOMPATIBEL MIT ERCO
®

 UND EUTRAC
®

3-PH LINEARLEUCHTE  KOMPATIBEL MIT ERCO
®

 UND EUTRAC
®

RASTER 
KOMPATIBEL MIT ERCO

®

 UND EUTRAC
® 

ADAPTER FÜR GU10 SPOTS 
KOMPATIBEL MIT ERCO

®

 UND EUTRAC
® 

4.000 K  114990
4.000 K  115679
3.000 K  114991
3.000 K  115680

4.000 K  113032
3.000 K  113021

4.000 K  114994
4.000 K  115682
3.000 K  114995
3.000 K  115683

4.000 K  114647
3.000 K  114646

4.000 K  114992
4.000 K  115678
3.000 K  114993
3.000 K  115589
2.700 K  116300

4.000 K  113033
3.000 K  113031

4.000 K  114996
4.000 K  115681
3.000 K  114997
3.000 K  115590
2.700 K  116301

4.000 K  114649
3.000 K  114648

4.000 K  114093
3.000 K  114092

113046
115504

4.000 K  114095
3.000 K  114094

113045
115505

20°-55° 20°-55°

45°

SEITE 61

SEITE 46

SEITE 62

SEITE 60

SEITE 63

W

W

W

W

W W

B

B

B

B

B B

60cm 120cm

SEITE 46

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 

ANNI DI 
GARANZIA

JAHRE 
GARANTIE3 



114991 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, weiß matt, 3000K

143mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
7,7 W
675lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115680 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, weiß matt, 3000K, dimmbar

135mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
8 W
600lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114990 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, weiß matt, 4000K

143mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
7,7 W
740lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115679 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, weiß matt, 4000K, dimmbar

135mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
8 W
640lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 20°-55°
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116300 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, schwarz matt, 2700K, dimmbar

142mm
265mm

50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
8 W
600lm
2700K
90

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

114993 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K

143mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
7,7 W
675lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115589 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K, dimmbar

135mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
8 W
600lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114992 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K

143mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
7,7 W
740lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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115678 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 8W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K, dimmbar

135mm 50mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
8 W
640lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114995 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 3000K

185mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
23,8 W
2250lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115683 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 3000K, dimmbar

175mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
1900lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114994 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 4000K

185mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
23,8 W
2400lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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115682 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, weiß matt, 4000K, dimmbar

175mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2050lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

116301 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 2700K, dimmbar

186mm
265mm

72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
1900lm
2700K
90

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

114997 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K

185mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
23,8 W
2250lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115590 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 3000K, dimmbar

175mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
1900lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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114996 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K

185mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
23,8 W
2400lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115681 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 24W, 20°-55°, schwarz matt, 4000K, dimmbar

175mm 72mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
24 W
2050lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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113968 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 30W, 30°-50°, weiß matt, 3000K, dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
27,3 W
2700lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113967 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 30W, 30°-50°, weiß matt, 4000K, dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
27,3 W
3000lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113970 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 30W, 30°-50°, schwarz matt, 3000K, dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
27,2 W
2700lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113969 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 30W, 30°-50°, schwarz matt, 4000K, dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
27,3 W
3000lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 30°-50° | DIMMBAR

51

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
3-Phasen HV Schienensystem



FOKUSSIERBAR 30°-50° | CRI92

3-Phasen Schienen-Strahler  
fokussierbar, 35W, 30°-50°, weiß ma ,  
3500K, CRI92

3-Phasen Schienen-Strahler  
fokussierbar, 35W, 30°-50°, weiß ma ,  
3000K, CRI92

114130114129

114128 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 35W, 30°-50°, weiß matt, 4000K, CRI92

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
38,9 W
4500lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114132 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 35W, 30°-50°, schwarz matt, 3000K, CRI92

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
38,9 W
4100lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

3-Phasen Schienen-Strahler  
fokussierbar, 35W, 30°-50°, schwarz  
ma , 4000K, CRI92

3-Phasen Schienen-Strahler  
fokussierbar, 35W, 30°-50°, schwarz  
ma , 3500K, CRI92

114131114133
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115130 | 3-Phasen Schienen-Strahler, 35W, 38°, weiß matt, 4000K, CRI90

125mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
35 W
3500lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115132 | 3-Phasen Schienen-Strahler, 35W, 60°, weiß matt, 4000K, CRI90

125mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
35 W
3500lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115131 | 3-Phasen Schienen-Strahler, 35W, 38°, schwarz matt, 4000K, CRI90

125mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
35 W
3500lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115133 | 3-Phasen Schienen-Strahler, 35W, 60°, schwarz matt, 4000K, CRI90

125mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
35 W
3500lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

CRI90 | 38°/60°

53

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
3-Phasen HV Schienensystem



FOKUSSIERBAR 30°-50° | DALI DIMMBAR
115127 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 36W, 30°-50°, weiß matt, 3000K, CRI92, DALI dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
36 W
3500lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115126 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 36W, 30°-50°, weiß matt, 4000K, CRI92, DALI dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
36 W
3500lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115129 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 36W, 30°-50°, schwarz matt, 3000K, CRI92, DALI dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
36 W
3500lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

115128 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 36W, 30°-50°, schwarz matt, 4000K, CRI92, DALI dimmbar

204mm
150mm

98mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
36 W
3500lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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114898 | 3-Phasen Schienen-Strahler Vollspektrum fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 4000K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
4000lm
4000K
98

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114921 | 3-Phasen Schienen-Strahler Vollspektrum fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 4000K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
3800lm
4000K
98

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114897 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 3000K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,5 W
4450lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

116121 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 3000K, CRI92, dimmbar

128mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
4300lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 20°-70°
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114974 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 3500K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,9 W
4200lm
3500K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114896 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 4000K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,5 W
5300lm
4000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

116122 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, weiß matt, 4000K, CRI92, dimmbar

128mm
250mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
5200lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

114922 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 3000K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,5 W
4300lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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116123 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 3000K, CRI92, dimmbar

128mm
250mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
4300lm
3000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

114975 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 3500K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,9 W
4200lm
3500K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

114923 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 4000K, CRI92

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
41,5 W
5100lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50

116124 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 42W, 20°-70°, schwarz matt, 4000K, CRI92, dimmbar

128mm
250mm

86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
42 W
5000lm
4000K
92

IP20
-10°C - 40°C
68000 h L80|B50
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114977 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, weiß matt, Meat 1900K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
1900K
70

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114976 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, weiß matt, Fresh Meat 3200K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
3200K
65

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114978 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, weiß matt, Bread 2700K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
2700K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114979 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, weiß matt, Fruit 3000K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
34 W
2750lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

FOKUSSIERBAR 20°-70° | FOOD
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114981 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, schwarz matt, Meat 1900K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
1900K
70

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114980 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, schwarz matt, Fresh Meat 3200K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
3200K
65

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114982 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, schwarz matt, Bread 2700K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,7 W
2700K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114983 | 3-Phasen Schienen-Strahler fokussierbar, 34W, 20°-70°, schwarz matt, Fruit 3000K

196mm 86mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
34 W
2750lm
3000K
92

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50
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114092 | 3-Phasen Raster-Schienen-Strahler, 35W, 45°, weiß matt, 3000K

321mm
89mm
34mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,2 W
2550lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114093 | 3-Phasen Raster-Schienen-Strahler, 35W, 45°, weiß matt, 4000K

321mm
89mm
34mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,2 W
2750lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114094 | 3-Phasen Raster-Schienen-Strahler, 35W, 45°, schwarz matt, 3000K

321mm
89mm
34mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,2 W
2550lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114095 | 3-Phasen Raster-Schienen-Strahler, 35W, 45°, schwarz matt, 4000K

321mm
89mm
34mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
33,2 W
3000lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

RASTER
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113021 | 3-Phasen Linearleuchte 600mm, 20W, 110°, weiß matt, 3000K

605mm
32mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
20 W
2200lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113032 | 3-Phasen Linearleuchte 600mm, 20W, 110°, weiß matt, 4000K

605mm
32mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
20 W
2400lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113031 | 3-Phasen Linearleuchte 600mm, 20W, 110°, schwarz matt, 3000K

605mm
32mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
20 W
2200lm
3000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

113033 | 3-Phasen Linearleuchte 600mm, 20W, 110°, schwarz matt, 4000K

605mm
32mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
20 W
2400lm
4000K
90

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

LINEARLEUCHTEN 60CM
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114646 | 3-Phasen Linearleuchte 1200mm, 40W, 110°, weiß matt, 3000K

1,2m
36mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
39,6 W
4200lm
3000K
95

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114647 | 3-Phasen Linearleuchte 1200mm, 40W, 110°, weiß matt, 4000K

1,2m
36mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
39,2 W
4500lm
4000K
95

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114648 | 3-Phasen Linearleuchte 1200mm, 40W, 110°, schwarz matt, 3000K

1,2m
36mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
39,6 W
4200lm
3000K
95

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

114649 | 3-Phasen Linearleuchte 1200mm, 40W, 110°, schwarz matt, 4000K

1,2m
36mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220 - 240V AC
39,2 W
4500lm
4000K
95

IP20
-20°C - 40°C
68000 h L80|B50

LINEARLEUCHTEN 120CM
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ADAPTER FÜR GU10 SPOTS
115504 | 3-Phasen Schienen-Adapter Mini für GU10-Spots, weiß matt

79mm 60mm
Nennspannung Schutzart

Umgebungstemp.
exkl. Leuchtmittel

220 - 240V AC IP20
0°C - 40°C

115505 | 3-Phasen Schienen-Adapter Mini für GU10-Spots, schwarz matt

79mm 60mm
Nennspannung Schutzart

Umgebungstemp.
exkl. Leuchtmittel

220 - 240V AC IP20
0°C - 40°C

113046 | 3-Phasen Schienen-Adapter für GU10-Spots, weiß

215mm 59mm
Nennspannung Schutzart

Umgebungstemp.
exkl. Leuchtmittel

220 - 240V AC IP20
0°C - 40°C

113045 | 3-Phasen Schienen-Adapter für GU10-Spots, schwarz matt

215mm 59mm
Nennspannung Schutzart

Umgebungstemp.
exkl. Leuchtmittel

220 - 240V AC IP20
0°C - 40°C
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107601

127601

ADAPTER
UNIVERSAL

KOMBINIERBAR  
MIT 3-PH SCHIENEN-
STRAHLER
Mit den UNIVERSAL Adapter  
können Sie alle Pendelleuchten 
in Ihr 3-PH Schienensystem 
integrieren – für noch mehr 
Designvielfalt!

ADAPTER FÜR HÄNGELEUCHTEN

AUFBAUADAPTER MONOTRACK

W

B

Alle Pendel-
leuchten finden 

Sie auf  
Seite 237

35mm 110mm 35mm 110mm

113577 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, weiß,

113578 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, schwarz,

2m
36mm
33mm

2m
36mm
33mm

107511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, weiß

127511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, schwarz
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35mm 110mm 35mm 110mm

113577 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, weiß,

113578 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, schwarz,

2m
36mm
33mm

2m
36mm
33mm

107511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, weiß

127511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, schwarz

Hersteller

3-PH 
Stromschie-

nen

Hersteller Adapter/Strahler

Global 
Trac

Erco Eutrac iGuzzini Hoff-
meister

Lumiance Nordic 
Aluminium

Zumtobel

Ring- 
adapter

Multi- 
adapter

Universal Universal Track- 
point

Multi Standard Adapter 
2.000

Z/S  
Universal

ISOLED® Serie 
Classic           

ISOLED®  
Serie S1           

Kompatibel 
mit folgenden 

Herstellern:

3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

3-Phasen Schienen 
 Zubehör Serie S1



3-Phasen Schienen Zubehör Serie S1

66

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

114324 114541114326 

114328

114549

114323 114540114325

114327

114548

EINSPEISUNG
LINKS

EINSPEISUNG
RECHTS

EINSPEISUNG
MITTIG

EINSPEISUNGEN

STROMSCHIENE

2 METER

3 METER

NEUTRALLEITER

114322

114332114330

114314 114333 114336 114338 113579

114318

114316

114320

114321

114331114329

114313 114334 114335 114337 114034

114317

114315

114319

L-VERBINDER
AUSSEN

LINEAR-VERBINDER 
STROMFÜHREND

L-VERBINDER
INNEN

T-VERBINDER
RECHTS

T-VERBINDER
LINKS

VERBINDER
FLEX

VERBINDER

ZUBEHÖR

NEUTRALLEITER

ENDKAPPE SEILABHÄNGUNG 
10 - 200 mm

ABHÄNGE- 
KLAMMER

SEILABHÄNGUNG 
10 - 200 mm | Deckenbaldachin

ADAPTER 
Schutzkontaktstecker

107625 107601

127625 127601

ADAPTER
MECHANISCH

ADAPTER
UNIVERSAL

SERIE S1 AUFBAU



2m
33mm
35mm

3m
33mm
35mm

114327 | 3-Phasen S1
Stromschiene, 2m, schwarz

114548 | 3-Phasen S1
Stromschiene, 3m, schwarz

3-Phasen S1 Seilabhängung mit  
Rutschklemme, 10-200cm schwarz

3-Phasen S1 Seilabhängung 10-200cm  
schwarz

114335114337

3-Phasen S1 Endkappe, schwarz3-Phasen S1 Abhängklammer, schwarz
114313114334

3-Phasen S1 Seiten-Einspeisung N-
Leiter links, Schutzleiter rechts, schwarz

3-Phasen S1 Linear-Verbinder  
stromführend, schwarz

114325114317

3-Phasen S1 Mi el-Einspeisung,  
schwarz

3-Phasen S1 Seiten-Einspeisung N-
Leiter rechts, Schutzleiter links, schwarz

114540114323

3-Phasen S1 L-Verbinder N-Leiter  
außen, Schutzleiter innen, schwarz

3-Phasen S1 L-Verbinder N-Leiter innen,  
Schutzleiter außen, schwarz

114319114321

3-Phasen S1 T-Verbinder N-Leiter links,  
Schutzleiter rechts, schwarz

3-Phasen S1 T-Verbinder N-Leiter  
rechts, Schutzleiter links, schwarz

114331114329

3-Phasen S1 Flex-Verbinder, schwarz L:  
300mm

114315
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
3-Phasen Schienen Zubehör Serie S1



2m
33mm
35mm

3m
33mm
35mm

114328 | 3-Phasen S1
Stromschiene, 2m, weiß

114549 | 3-Phasen S1
Stromschiene, 3m, weiß

3-Phasen S1 Seilabhängung mit  
Rutschklemme, 10-200cm weiß

3-Phasen S1 Seilabhängung 10-200cm  
weiß

114336114338

3-Phasen S1 Endkappe, weiß3-Phasen S1 Abhängklammer, weiß
114314114333

3-Phasen S1 Seiten-Einspeisung N-
Leiter links, Schutzleiter rechts, weiß

3-Phasen S1 Linear-Verbinder  
stromführend, weiß

114326114318

3-Phasen S1 Mittel-Einspeisung, weiß3-Phasen S1 Seiten-Einspeisung N-
Leiter rechts, Schutzleiter links, weiß

114541114324

3-Phasen S1 L-Verbinder N-Leiter  
außen, Schutzleiter innen, weiß

3-Phasen S1 L-Verbinder N-Leiter innen,  
Schutzleiter außen, weiß

114320114322

3-Phasen S1 T-Verbinder N-Leiter links,  
Schutzleiter rechts, weiß

3-Phasen S1 T-Verbinder N-Leiter  
rechts, Schutzleiter links, weiß

114332114330

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
isoliert, weiß

3-Phasen S1 Flex-Verbinder, weiß L:  
300mm

107654114316
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3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

3-Phasen Schienen 
 Zubehör Classic

Hersteller

3-PH 
Stromschie-

nen

Hersteller Adapter/Strahler

Global 
Trac

Erco Eutrac iGuzzini Hoff-
meister

Lumiance Nordic 
Aluminium

Zumtobel

Ring- 
adapter

Multi- 
adapter

Universal Universal Track- 
point

Multi Standard Adapter 
2.000

Z/S  
Universal

ISOLED® Serie 
Classic           

ISOLED®  
Serie S1           

Kompatibel 
mit folgenden 

Herstellern



3-Phasen Schienen Zubehör Classic
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

1076521

1076622

1076522

1076621

107653

107663

107511

107512

1276622 1276621127663

127512

12765211276522 127653

127511

EINSPEISUNG 
LINKS

EINSPEISUNG 
LINKS

EINSPEISUNG 
MITTIG

EINSPEISUNG 
MITTIG

EINSPEISUNG 
RECHTS

EINSPEISUNG 
RECHTS

EINSPEISUNGEN

EINSPEISUNGEN EINBAU

STROMSCHIENE
AUFBAU

STROMSCHIENE EINBAU

2 METER

2 METER

NEUTRALLEITER

NEUTRALLEITER

ABHÄNGUNG CLIP

FÜR DECKEN 
117664

ÜBERSICHT - SERIE CLASSIC
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1076551

10765621076561

107604 107654

107658

1076552 107657

1276551

12765621276561

117604 117654

127658

1276552 127657

L-VERBINDER
AUSSEN

LINEAR-VERBINDER
STROMFÜHREND

LINEAR-VERBINDER
ISOLIERT

L-VERBINDER
INNEN

X-VERBINDER

T-VERBINDER
RECHTS

T-VERBINDER
LINKS

VERBINDER
FLEX

VERBINDER NEUTRALLEITER

107625

107624

107601 107659 113579

127625

127624

127601 127659 114034

ADAPTER
MECHANISCH

MONTAGE 
Halterung für Schiene
117607

MONTAGE
Abhängungsclip
für Decken
117664

ABDECKUNG SEILABHÄNGUNG
Halter 60 mm
Schnellspannset
117606

SEILABHÄNGUNG 
Halter 120 mm
117616

ADAPTER
UNIVERSAL

ABSCHLUSS
ENDKAPPE  ADAPTER

ZUBEHÖR



102mm
54mm
98mm

102mm
54mm
98mm

113579 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
weiß, inkl. 6A Sicherung

114034 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
schwarz, inkl. 6A Sicherung

1m
36mm
33mm

1m
36mm
33mm

107624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm weiß

127624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm schwarz

3-Phasen Classic Abhängungsclip für  
Decken

3-Phasen Classic Montagehalterung für  
Schiene, alu-natur, 1 Stück

117664117607

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit  
Montagepla e, Baldachin + Stahlseil  
2m

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit Gegenstück,  
Baldachin und Stahlseil 2m

117616117606

35mm 110mm 35mm 110mm

113577 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, weiß,

113578 |
Monotrack-Aufbauadapter
für Schienenstrahler, schwarz,

2m
36mm
33mm

2m
36mm
33mm

107511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, weiß

127511 | 3-Phasen Classic
Stromschiene, 2m, schwarz

102mm
54mm
98mm

102mm
54mm
98mm

113579 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
weiß, inkl. 6A Sicherung

114034 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
schwarz, inkl. 6A Sicherung

1m
36mm
33mm

1m
36mm
33mm

107624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm weiß

127624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm schwarz

3-Phasen Classic Abhängungsclip für  
Decken

3-Phasen Classic Montagehalterung für  
Schiene, alu-natur, 1 Stück

117664117607

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit  
Montagepla e, Baldachin + Stahlseil  
2m

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit Gegenstück,  
Baldachin und Stahlseil 2m

117616117606
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102mm
54mm
98mm

102mm
54mm
98mm

113579 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
weiß, inkl. 6A Sicherung

114034 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
schwarz, inkl. 6A Sicherung

1m
36mm
33mm

1m
36mm
33mm

107624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm weiß

127624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm schwarz

3-Phasen Classic Abhängungsclip für  
Decken

3-Phasen Classic Montagehalterung für  
Schiene, alu-natur, 1 Stück

117664117607

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit  
Montagepla e, Baldachin + Stahlseil  
2m

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit Gegenstück,  
Baldachin und Stahlseil 2m

117616117606

102mm
54mm
98mm

102mm
54mm
98mm

113579 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
weiß, inkl. 6A Sicherung

114034 | 3-Phasen Adapter
mit Schutzkontaktstecker,
schwarz, inkl. 6A Sicherung

1m
36mm
33mm

1m
36mm
33mm

107624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm weiß

127624 | Abdeckung für
3-Phasen Classic-Schiene,
1000mm schwarz

3-Phasen Classic Abhängungsclip für  
Decken

3-Phasen Classic Montagehalterung für  
Schiene, alu-natur, 1 Stück

117664117607

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit  
Montagepla e, Baldachin + Stahlseil  
2m

Seilabhängung (1 Stk) für 3-Phasen  
Stromschiene Classic mit Gegenstück,  
Baldachin und Stahlseil 2m

117616117606

3-Phasen Classic Endkappe, weiß, 1  
Stück

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
stromführend, weiß

107659107604

3-Phasen Adapter mechanisch, weiß3-Phasen Classic Flex-Verbinder, weiß L:  
300mm

107625107658

3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter rechts, Schutzleiter links, weiß

3-Phasen Universaladapter, weiß
1076521107601

3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter links, Schutzleiter rechts, weiß

3-Phasen Classic Mi el-Einspeisung,  
weiß

1076522107653

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
außen, Schutzleiter innen, weiß

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
rechts, Schutzleiter links, weiß

10765521076561

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
innen, Schutzleiter außen, weiß

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
links, Schutzleiter rechts, weiß

10765511076562

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
stromführend, schwarz

3-Phasen Classic X-Verbinder, weiß
117604107657

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
isoliert, schwarz

3-Phasen Classic Endkappe, schwarz, 1  
Stück

117654127659

3-Phasen Adapter mechanisch, schwarz3-Phasen Classic Flex-Verbinder,  
schwarz L: 300mm

127625127658

3-Phasen Classic Endkappe, weiß, 1  
Stück

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
stromführend, weiß

107659107604

3-Phasen Adapter mechanisch, weiß3-Phasen Classic Flex-Verbinder, weiß L:  
300mm

107625107658

3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter rechts, Schutzleiter links, weiß

3-Phasen Universaladapter, weiß
1076521107601

3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter links, Schutzleiter rechts, weiß

3-Phasen Classic Mi el-Einspeisung,  
weiß

1076522107653

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
außen, Schutzleiter innen, weiß

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
rechts, Schutzleiter links, weiß

10765521076561

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
innen, Schutzleiter außen, weiß

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
links, Schutzleiter rechts, weiß

10765511076562

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
stromführend, schwarz

3-Phasen Classic X-Verbinder, weiß
117604107657

3-Phasen Classic Linear-Verbinder  
isoliert, schwarz

3-Phasen Classic Endkappe, schwarz, 1  
Stück

117654127659

3-Phasen Adapter mechanisch, schwarz3-Phasen Classic Flex-Verbinder,  
schwarz L: 300mm

127625127658
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3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter rechts, Schutzleiter links, schwarz

3-Phasen Universaladapter, schwarz
1276521127601

3-Phasen Classic Seiten-Einspeisung N-
Leiter links, Schutzleiter rechts, schwarz

3-Phasen Classic Mi el-Einspeisung,  
schwarz

1276522127653

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
außen, Schutzleiter innen, schwarz

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
rechts, Schutzleiter links, schwarz

12765521276561

3-Phasen Classic L-Verbinder N-Leiter  
innen, Schutzleiter außen, schwarz

3-Phasen Classic T-Verbinder N-Leiter  
links, Schutzleiter rechts, schwarz

12765511276562

3-Phasen Classic X-Verbinder, schwarz
127657

2m
36mm
33mm

2m
36mm
33mm

107512 | 3-Phasen Classic
Einbau-Stromschiene, 2m,
weiß

127512 | 3-Phasen Classic
Einbau-Stromschiene, 2m,
schwarz

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter rechts,  
Schutzleiter links, weiß

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter links, Schutzleiter  
rechts, weiß

10766211076622

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter rechts,  
Schutzleiter links, schwarz

3-Phasen Classic Einbau Mi el-
Einspeisung weiß

1276621107663

3-Phasen Classic Einbau Mi el-
Einspeisung schwarz

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter links, Schutzleiter  
rechts, schwarz

1276631276622
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    NEU
JETZT NEU IM 

SORTIMENT

2m
36mm
33mm

2m
36mm
33mm

107512 | 3-Phasen Classic
Einbau-Stromschiene, 2m,
weiß

127512 | 3-Phasen Classic
Einbau-Stromschiene, 2m,
schwarz

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter rechts,  
Schutzleiter links, weiß

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter links, Schutzleiter  
rechts, weiß

10766211076622

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter rechts,  
Schutzleiter links, schwarz

3-Phasen Classic Einbau Mi el-
Einspeisung weiß

1276621107663

3-Phasen Classic Einbau Mi el-
Einspeisung schwarz

3-Phasen Classic Einbau Seiten-
Einspeisung N-Leiter links, Schutzleiter  
rechts, schwarz

1276631276622

WIR SETZEN IHRE  
WÜNSCHE UM!

KUNDENZUFRIEDENHEIT  
2022

Für Sie im Sortiment  
ergänzt!

3-PHASEN, DALI UND  
MAGNET SCHIENENSYSTEME

Track48 NV  
Magnet-Schienensystem



76

Track48 NV Magnet-Schienensystem
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Track48 NV Magnet-Schienensystem
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

Klassische Eleganz und  
höchste Flexibilität in einem: 
Mit Track 48 Magnetschienensystem  
können Sie sowohl Einbauschienen 
deckenbündig montieren als auch  
Leuchten mittels Aufbau- und  
Pendelschienen installieren.  
Dabei lassen sich mit Hilfe von  
Eckverbindern auch komplexere 
Lichtinstallationen mit  
Niederspannung verwirklichen.

WOHNBEREICHEBÜRO MUSEEN GASTRONOMIE HOTELLERIE KIRCHEN

100 % Flexibilität durch simple  
Montage und einzeln  
austauschbare Leuchten

Vielseitige Gestaltungsmöglichkei-
ten durch minimalistisches und  
architektonisch ansprechendes 
Design

DALI-steuerbar mit großer  
Auswahl an passendem Zubehör

Sichere Handhabung durch  
Niederspannung

77
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116306116304116302

116076

116086

116098

116100 116269

116308

116102

116104

116088 116090

116092 116094

116078

116080

116082

116084

116077

116087

116099

116101 116270
116271

116103

116105

116089 116091

116093 116095

116079

116081

116083

116085

LEUCHTEN  
FÜR ALLE SCHIENEN GEEIGNET

116307116305116303

ÜBERSICHT



Track48 NV Magnet-Schienensystem

79

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

116050

116059

50cm 116062 116106116064 116065
200cm 116063

116107

116055 116056 116057 116058

116060

116068

116061

AUFBAUSCHIENE

ZUBEHÖR FÜR ALLE SCHIENEN GEEIGNET

Schiene

Montagefeder

Montageklammer

Seilabhängung

Eckschiene
90° horizontal

Eckschiene
90° vertikal

Verbindungs-
platte

Montageclip

Stromeinspeisung Linear-Verbinder 
flexibel 180°

Linear-Verbinder 
flexibel 45°

Inline-Trafo 
100W

Inline-Trafo 
150W

AUFBAUSCHIENE FLAT TROCKENBAUSCHIENE EINBAUSCHIENE

116051 116052 116053

116066

116075 116075

116067 116067 116067

116074

116066 116066

116054
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
Track48 NV Magnet-Schienensystem

ECKSCHIENE 90°
Horizontal
nicht stromführend

AUFBAUSCHIENE
2 m | inkl. Schutzcover  
und Endkappe

ECKSCHIENE 90°
Vertikal
nicht stromführend

116050

116055

116059

74,4mm
40,4mm

40,4
mm

74,4
mm 53,4

mm

74,4mm
40,4mm

40,4
mm

74,4
mm 53,4

mm

26,8mm

47,4
mm

53,4
mm

100,4
mm

53,4
mm

100,4mm

50,7mm

26,8
mm

23,2
mm

116055

116055

116055

116059

116050 
116066

116050 
116066

116050 
116066

Empfohlen: Anschraubmontage  
mittels vorgebohrter Löcher

Rückseitige  
Kabeldurchführung
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MONTAGECLIP

VERBINDUNGSPLATTE
2 Stück
inkl. Schrauben

116067

116066

2mm

22,5
mm

80mm
56mm

24
mm

SEILABHÄNGUNG
2 Stück

116075

50cm 116062 116106116064 116065200cm 116063
116107

Stromeinspeisung Linear-Verbinder 
flexibel 180°

Linear-Verbinder 
flexibel 45°

Inline-Trafo 
100W

Inline-Trafo 
150W

25,7
mm

5mm6,5mm

61mm
6,7mm

ø4,5mm

ø10,7mm

ø7,6mm
3
mm

25,7
mm



116051
116066

116051
116066

116060

116056

116075
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
Track48 NV Magnet-Schienensystem

AUFBAUSCHIENE FLAT

ECKSCHIENE 90° FLAT
Horizontal
nicht stromführend

AUFBAUSCHIENE FLAT
mit Endkappe

116051

116056

16,9 mm

26,1 mm

19,4 mm

1,3
mm

25,1
mm

28,4
mm

74,4mm
40,4mm

40,4
mm

74,4
mm

Empfohlen: Anschraubmontage  
mittels vorgebohrter Löcher

Rückseitige  
Kabeldurchführung
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VERBINDUNGSPLATTE
2 Stück
inkl. Schrauben

116066

2mm

22,5
mm

80mm
56mm

24
mm

MONTAGECLIP

116067

50cm 116062 116106116064 116065200cm 116063
116107

Stromeinspeisung Linear-Verbinder 
flexibel 180°

Linear-Verbinder 
flexibel 45°

Inline-Trafo 
100W

Inline-Trafo 
150W

SEILABHÄNGUNG
2 Stück

116075

25,7
mm

5mm6,5mm

61mm
6,7mm

ø4,5mm

ø10,7mm

ø7,6mm
3
mm

25,7
mm
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ECKSCHIENE 90°
Horizontal
nicht stromführend

TROCKENBAUSCHIENE
2 m | inkl. Schutzcover  
und Endkappe

ECKSCHIENE 90°
Vertikal
nicht stromführend
inkl. Verbindungsplatte
inkl.  Verbindungselement

116052

116057

116060

31mm

26,2mm

72mm

1,2
mm

40,5
mm

13,2
mm

55
mm

100mm

28
mm

54,9
mm

13,2
mm

72
mm

13,2
mm

54,9
mm

54,9
mm

45,1
mm

100mm

90°
72

mm

116052
116068

116052
116068

116052
116068

116057

116057

116057

116057

Track48 NV Magnet-Schienensystem

TROCKENBAUSCHIENE
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

VERBINDUNGSPLATTE
2 Stück
inkl. Schrauben

116068

1mm

70mm

5,8
mm7,3

mm

55,5mm
25mm

11,5
mm

50cm 116062 116106116064 116065200cm 116063
116107

Stromeinspeisung Linear-Verbinder 
flexibel 180°

Linear-Verbinder 
flexibel 45°

Inline-Trafo 
100W

Inline-Trafo 
150W



EINBAUSCHIENE
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
Track48 NV Magnet-Schienensystem

ECKSCHIENE 90°
Horizontal
nicht stromführend

EINBAUSCHIENE
2 m | inkl. Schutzcover  
und Endkappe

ECKSCHIENE 90°
Vertikal
nicht stromführend

116053

116058

116061

58,4mm

56,4mm

22,6
mm

42,4
mm

42,4
mm

100,4
mm

90°

58,4mm

56,4mm

22,6
mm

42,4
mm

42,4
mm

100,4
mm

90°

56,4mm

44,4mm

90°

24,4mm

27,8mm100,4mm

22,6mm56,4mm

44,4mm

90°

24,4mm

27,8mm100,4mm

22,6mm

27,8
mm

1,6mm

25,2
mm

1,6
mm

56,4mm

42,4
mm

22,6
mm

116053 
116066

116053 
116066

116053 
116066 116058

116058

116058

116058

116058

116061

116061

116053 
116066

Empfohlen: Anschraubmontage  
mittels vorgebohrter Löcher

Rückseitige  
Kabeldurchführung
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

116058

116053 
116066

VERBINDUNGSPLATTE 
2 Stück
inkl. Schrauben

MONTAGECLIP 
2 Stück

MONTAGEKLAMMER 
1 Stück

MONTAGEFEDER
2 Stück

116066

116067

116074

116054

27,4mm

42mm

23
mm1,2

mm

25
mm

56
mm

73,9
mm

2mm

22,5
mm

80mm
56mm

24
mm

50cm 116062 116106116064 116065200cm 116063
116107

Stromeinspeisung Linear-Verbinder 
flexibel 180°

Linear-Verbinder 
flexibel 45°

Inline-Trafo 
100W

Inline-Trafo 
150W

25,7
mm

5mm6,5mm

61mm
6,7mm

ø4,5mm

ø10,7mm

ø7,6mm
3
mm

25,7
mm

35mm

31mm

50
mm

63,3
mm

31,6
mm 45°

135°



116094 
116095

116102 
116103

116308

116076 
116077

116092 
116093

116269 
116270 
116271

116078 
116079

116078 
116079

116076 
116077

116104 
116105

116080 
116081

116082 
116083

116086 
116087

116084 
116085

116098 
116099

116090 
116091

116088 
116089

116302 
116303

88
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89

116088 
116089

    NEU
JETZT NEU IM 
SORTIMENT

3-PHASEN UND DALI HV SCHIENENSYSTEM

Track48 NV  
Magnet-Schiene

LED Leuchten



Track48 NV Magnet-Schiene
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

LINEARLEUCHTEN
Linearleuchte 30 cm
Leistung: 10 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 620 lm

116076

DALI DIMMBAR
116077

43
mm

22
mm

304mm

Linear-Schienen- 
strahler 22 cm
Leistung: 12 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 620 lm

116102 

DALI DIMMBAR
116103

220mm 22
mm

106
mm

Linearleuchte 60 cm
Leistung: 20 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 1350 lm

116078

DALI DIMMBAR
116079

43
mm

22
mm

604mm

RASTERLEUCHTEN
Raster-Schienen- 
strahler 22 cm
Leistung: 12 W 
Strahlwinkel: 36° 
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 880 lm

116104 

DALI DIMMBAR
116105

Rasterleuchte 22 cm
Leistung: 12 W 
Strahlwinkel: 36°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 880 lm

116100 

DALI DIMMBAR
116101

43
mm

22
mm

220mm
16,3mm

Rasterleuchte 32 cm
Leistung: 18 W 
Strahlwinkel: 36°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 1300 lm

116080

DALI DIMMBAR
116081

16,3mm

41,5mm

21,6
mm

42,8
mm

328mm

220mm

106
mm

22
mm

116100 
116101



Track48 NV Magnet-Schiene
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

ECKLEUCHTEN

SCHIENENSTRAHLER
Schienenstrahler
Leistung: 7 W 
Strahlwinkel: 30°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 620 lm

116088

DALI DIMMBAR
116089 ø45mm

90
mm

16,2
mm

29,5
mm

143,5
mm

126,5mm

Schienenstrahler
Leistung: 7 W 
Strahlwinkel: 18-60°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
Lichtstrom: 475 lm

116269

DALI DIMMBAR
116270

350°

90°

Ø40
mm

100mm

Schienenstrahler
Leistung: 7 W 
Strahlwinkel: 18-60°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 1.800-4.000 K 
Lichtstrom: 375 lm

DALI DT8 DIMMBAR
116271

350°

90°

Ø40
mm

100mm

Eckleuchte horizontal
Leistung: 20 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 1400 lm

116084

DALI DIMMBAR
116085

43
mm

22
mm

322
mm

307mm

90°

Eckleuchte vertikal
Leistung: 20 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 1250 lm

116086

DALI DIMMBAR
116087

330mm

330
mm

42,8
mm

21,6
mm

42,8mm

90°

Schienenstrahler
Leistung: 16 W 
Strahlwinkel: 30°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 1300 lm

116090 

DALI DIMMBAR
116091

148
mm

201,5
mm

16,2
mm 126,5mm

ø40,4mm

ø60mm

WEISS- 
DYNAMISCH
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

HÄNGELEUCHTEN
Hängeleuchte Pipe
Leistung: 15 W 
Strahlwinkel: 36°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 950 lm

116094 

DALI DIMMBAR
116095

ø32,2mm 16,2
mm

1500
mm

310
mm

126,5mm

ø45
mm

Hängeleuchte Pipe
Leistung: 7 W 
Strahlwinkel: 36°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 580 lm

116092

DALI DIMMBAR
116093

1500
mm

310
mm

ø22,1mm
126,5mm16,2mm

ø32
mm

Hängeleuchte Ball Fokus
Leistung: 12 W 
Strahlwinkel: 60° 
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 750 lm

116098 

DALI DIMMBAR
116099

1200
mm

16,2
mm 126,5mm

ø100
  mm

ø73,6 mm

ø68mm

WALLWASHER
Wallwasher 22 cm
Leistung: 12 W 
Strahlwinkel: 100° asymmetr.
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 420 lm

116082 

DALI DIMMBAR
116083

220mm

16,3mm

21,6mm

45,1
mm

Kabellänge verstellbar  
von 5 bis 119 cm

Kabellänge verstellbar  
von 5 bis 119 cm

Neigungswinkel: 0-80° 
Drehwinkel: 0-360°

100°
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

Hängeleuchte Shade
Leistung: 5,5 W 
Strahlwinkel: 120°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 370 lm

116302

DALI DIMMBAR
116303

Hängeleuchte Circle
Leistung: 8 W 
Strahlwinkel: 45°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3.000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 520 lm

116304

DALI DIMMBAR
116305

Hängeleuchte Ball
Leistung: 8 W 
Strahlwinkel: 36°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 3000 K 
CRI: 90 
Lichtstrom: 260 lm

116306

DALI DIMMBAR
116307

Leuchte Sunglow  
flexible
Leistung: 5,5 W 
Strahlwinkel: 160°
Spannung: 48 V DC 
Farbtemp.: 2.000 K 
CRI: 90

116308



CLICK & CHANGE
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

SEITE 149
LED Linearsystem

FastFix IP54

SEITE 141
LED Linearsystem  

FastFix R UniversalFit

SEITE 151
LED Langfeldleuchten

SEITE 155
LED Linear Wannen-  
und Sonderleuchten

SEITE 143
LED Linearsystem  

FastFix S

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

LED  
LINEARBELEUCHTUNG

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

30°
60°

90°
120°

45 mm

60 mm

53  mm

69 mm

Philips
Maxos

Fluolite
TRX

Ludwig
TR50W

38 mm

 83 mm

Newlec
HSDT

Siteco
DUS

Siteco
Modario

RIDI
VLG

RIDI
VLT

Zumtobel
Zx2

Philips
Maxos Ti5

Maxos TL-D
Modario

Philips
TTX400

Philips
SDT

 38 mm

83 mm
 38 mm

83 mm

KOMPATIBEL MIT FOLGENDEN SCHIENENSYSTEMEN

114077
Blindabdeckung

114079
Sicherungsseil

113932
Einspeiseadapter

114078
Verbindungskabel 
1,5 m

SAFE
FOODFASTFIX R UNIVERSALFIT
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141

NETTOPREIS-ARTIKEL
Kein weiterer Rabattabzug möglich

CLICK & CHANGE
einfacher Austausch für  
bestehende Schienensysteme  
mit einem Klick!

LED LINEARBELEUCHTUNG

LED Linearsystem  
FastFix R UniversalFit



LED Linearsystem FastFix R UniversalFit
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

180-265 V AC | 25-75 W
CRI81-83 | IP40
Kunststoff/Stahl | 68.000 h L80|B50  
1-10V dimmbar

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,4 W 
Lichtstrom:  11.400 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114071

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,4 W 
Lichtstrom:  11.400 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114069

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,6 W 
Lichtstrom:  11.200 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114070

LEUCHTMODUL

EINSPEISUNG

MONTAGE

KALTWEISS
Leistung: 74,8 W 
Lichtstrom:  11.800 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114075

KALTWEISS
Leistung: 74,8 W 
Lichtstrom:  11.800 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114073

KALTWEISS
Leistung: 74,4 W 
Lichtstrom:  11.400 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114074

EINSPEISEADAPTER
8-POLIG | 15A

113932

VERLÄNGERUNGSKABEL
8-POLIG | 1,5 m

114078

SICHERUNGSSEIL
pro Modul werden 2 Skt. benötigt

114079

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm | B: 66 mm | H: 25 mm

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm | B: 66 mm | H: 25 mm

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm | B: 66 mm | H: 37 mm

60°

90°

120°

BLINDABDECKUNG
1,5 m

114077

BLIND

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,4 W 
Lichtstrom:  11.400 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114072

KALTWEISS
Leistung: 74,8 W 
Lichtstrom:  11.800 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114076

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm | B: 66 mm | H: 25 mm30°

8-polig verdrahtet: 
L1 | L2 | L3 | N | PE | (Dali)+  

| (Dali)- | L Notstrom

30°

60° | 90° | 120°

JAHRE 
GARANTIE

5
JAHRE 
GARANTIE

5
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NETTOPREIS-ARTIKEL
Kein weiterer Rabattabzug möglich

LED LINEARBELEUCHTUNG

LED Linearsystem 
FastFix S



3,0 m  113935

1,5 m  113934

113931

113938

113936

113932

113937

112961
112962

112960

30°
30°

60°
90°

25° R
25° L

 25° R+L

120°

112954

113933

LED Linearsystem FastFix S

144

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

+DALI

30° 90° 25°R60° 120° 25°L 25°R + 25°L

FASTFIX S
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

180-265 V AC | 25-75 W | CRI83 | IP40
Kunststoff/Stahl | 68.000 h L80|B50

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113943

115236

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113939

115238

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113945

115237

NEUTRALWEISS
Leistung: 72,9/75 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113947

115245

LEUCHTMODUL

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113944

115242

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113940

115244

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113946

115243

KALTWEISS
Leistung: 72,9/75 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113948

115246

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

30°

90°

60°

120°

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

BALKENAUFNAHME

3-PH STROMSCHIENE

EINSPEISUNG

1,5 m

1,5 m

3 m

D

SAFE
FOOD

JAHRE 
GARANTIE

5
JAHRE 
GARANTIE

5113934

113937

113932

113933

113938

113931

113935

EINSPEISEADAPTER 
8-polig | 15 A

ANFANGS-/
STROM-EINSPEISEBAUSTEIN

ABSCHLUSSBAUSTEIN

ENDKAPPE

3-PH Schienenstrahler können in dieses ganzheit-
liche Linearsystem integriert werden, indem sie ein-
fach und unkompliziert in das FastFix S Linearsys-
tem eingefügt werden.

ABSCHLUSS

FASTFIX MODUL 
mit 70cm 3-PH Stromschiene  
für 3-PH Schienenstrahler



LED Linearsystem FastFix S

146

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113941

115235

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113949

115233

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113951

115234

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113942

115241

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113950

115239

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

113952

115240

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1440 mm 

25°R

25°L

25°R + 25°L

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

AUFHÄNGUNG

STAHLSEILABHÄNGUNG
2 m inkl. Montageclip

112961

STAHLKETTE
2 m inkl. Haken und Montageclip

112962

CLIP
für Deckenmontage

112960

KABELMUFFE
Weiß

112954

MONTAGE

8-polig verdrahtet: 
L1 | L2 | L3 | N | PE | + | - | L Notstrom



Inkl. integriertem Li-ion-Akku mit bis 3 Stunden Laufzeit bei 
10 W | 2.200 mAh | 7,92 Wh
Bei diesem Produkt handelt es sich um einen Projektartikel, beidem diverse 
Parameter wie Farbtemperatur, Linse oder Abstrahlwinkel etc. individuell 
für eine kundenspezifische Lichtlösung gewählt werden können.

113953

LED Linearsystem FastFix S
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

1-10 V dimmbar | 25-75 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

ABMESSUNGEN
L: 1,4 m | B: 70 mm | H: 40 mm

NOTLICHT

BLINDABDECKUNG
1,5 m

113936

BLIND

147

180-265 V AC | 25-75 W | CRI83 | IP40
Kunststoff/Stahl  | 68.000 h L80|B50

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113972

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,91 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

113994

LINEARLEUCHTE

WARMWEISS
Leistung: 74,91 W
Lichtstrom:  9.950 Lm
Farbtemp.: 3.000 K

113971

ABMESSUNGEN
L: 1460 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1460 mm 

30°

90°

AUSTAUSCHLINSE

113955
60°

113956
90°

113957
25° R

113957
25° L

113958
25° R+L

113954
30°

D SAFE
FOOD

JAHRE 
GARANTIE

5
JAHRE 
GARANTIE

5
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

30° 90°60° 120°

3,0 m  113935

1,5 m  113934

114294

114296

114297

114298

112961
112962

112960

30°
60°

90°
120°

112954

114295

FASTFIX IP54
113932
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NETTOPREIS-ARTIKEL
Kein weiterer Rabattabzug möglich

LED LINEARBELEUCHTUNG

LED Linearsystem  
FastFix IP54
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

BALKENAUFNAHME

EINSPEISUNG

113932

114295

EINSPEISEADAPTER 
8-polig | 15 A

ANFANGS-/
STROM-EINSPEISEBAUSTEIN

114296

114294

ABSCHLUSSBAUSTEIN

ENDKAPPE

ABSCHLUSS

AUFHÄNGUNG
STAHLSEILABHÄNGUNG
2 m inkl. Montageclip

112961

STAHLKETTE
2 m inkl. Haken und Montageclip

112962

CLIP
für Deckenmontage

112960

KABELMUFFE
Weiß

114293

SCHUTZMANSCHETTE
für Balkenaufnahme | 1,5/3 m

114298

MONTAGE

180-265 V AC | 25-75 W | CRI83 | IP54
Kunststoff/Aluminium  | 68.000 h L80|B50

LEUCHTMODUL

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114287

115155

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114286

115227

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114285

115228

NEUTRALWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.500 Lm
Farbtemp.: 4.000 K

114288

115154

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114291

115230

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114290

115231

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114289

115232

KALTWEISS
Leistung: 74,9 W
Lichtstrom:  10.600 Lm
Farbtemp.: 5.000 K

114292

115229

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm 

ABMESSUNGEN
L: 1437 mm 

30°

60°

90°

120°

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

+DALI

BLINDABDECKUNG
1,5 m

114297

BLIND

1,5 m

3 m

113934

113935

AUSTAUSCHLINSE

113955
60°

113956
90°

113957
25° R

113957
25° L

113958
25° R+L

113954
30°
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LED LINEARBELEUCHTUNG

LED Langfeldleuchten



LED Langfeldleuchten
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

BALDACHIN
115818

STAHLSEILABHÄNGUNG 
115819

BLENDUNGSREDUZIERT 
115814 + 115815

UGR<19 
115822

VERBINDER
ABHÄNGUNG 
115817

VERBINDER
AUFBAU 
115816

1500 MM
115815

1200 MM
115814

UGR<19 1200 MM
115822

COLOR SWITCH

MEHR AB  
SEITE 519

DALI Upgrade  
mit Art. 115807 

DALI auf  
Phasenabschnitt

BÜRO- UND  
KONFERENZRÄUME

SCHULEN UND  
UNIVERSITÄTEN

TROCKENE  
LAGERRÄUME

ORDINATIONEN TECHNIKRÄUME

Symbolbild
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120 CM
Leistung: 35,5 W
Lichtstrom:  4.850 Lm
115814

120 CM
Leistung: 36,9W
Lichtstrom:  4.800 Lm
115822

150 CM
Leistung: 44,2 W
Lichtstrom:  5.500 Lm
115815

BLENDUNGSREDUZIERT
Colorswitch 3.000 | 4.000 | 5.700K

UGR<19
Colorswitch 3.000 | 4.000 K| 5.700K

Verbinder
AUFPUTZ 115816

Verbinder
ABHÄNGUNG 115817

Deckenbaldachin 
rund
inkl. 2m 
3 pol. Mantelleitung

115818

Seilabhängung  
mit Doppel-
Rutschklemme
200-1600mm

115819 

115814 | 115822 - 1200 mm
120 mm

70 mm

IP40
JAHRE 
GARANTIE

3

220-240 V AC | CRI82 | IP40 | DIMMBAR 
Weiß | Aluminium  | 70.000 h L80|B50
3 polig durchverdrahtbar | Schutzklasse I
hochwertige Pulverbeschichtung RAL 9016

LANGFELDLEUCHTE

Perfekter Ersatz für Raster- 
leuchten mit Leuchtstoffröhren, 
denn: Ausphasung von T8  
Leuchtstoffröhren ab 01.09.203 lt. 
Ökodesignregelung 2019/2020/EU

einfache Montage - 
Aufputz sowie abgehängt

linear verbindbar und 3-polig 
durchverdrahtbar

besonders variabel durch 
integrierten ColorSwitch 
3000|4000|5700K

Blendungsreduziert mit  
prismatischer Oberfläche  
Abstrahlwinkel 100° oder als 
UGR<19 Variante (Abstrahlwinkel 
80°) mit Streulinsen

115815 - 1500 mm

100°

80°
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